



UHP ČR



Unie herního průmyslu ČR

PŘEDSTAVY, KOLIK LZE ZÍSKAT Z DANĚNÍM HAZARDU, JSOU NEREÁLNÉ ANEB HAZARD NA DŮCHODY NEVYDĚLÁ

*„Některé daňové návrhy vysoce přesahují marži celého odvětví a paradoxně by způsobily pokles příjmů veřejných rozpočtů,“
upozorňuje sekretář Unie herního průmyslu Andrej Čírtek.*

V rámci politické diskuse o důchodové a daňové reformě opakovaně zaznívají myšlenky na získání prostředků pro veřejné rozpočty zvýšením odvodové zátěže loterní branže. Od některých politiků zaznívá úvaha, že „zdaněním hazardu“ lze získat i sedm miliard Kč navíc. Unie herního průmyslu upozorňuje politiky i veřejnost, že tyto úvahy jsou zcela nereálné. Reálná marže celého herního odvětví v ČR je v řádu několika miliard Kč za rok. „Jakékoliv výraznější zvýšení odvodové zátěže znamená, že se legální podnikání v tomto oboru přestane vyplácet a příjmy veřejných rozpočtů z herního průmyslu se paradoxně sníží,“ upozorňuje sekretář Unie herního průmyslu ČR Andrej Čírtek.

„V ČR je mýtem, že herní průmysl je pohádkově ziskové podnikání. Realita je jiná,“ upozorňuje Čírtek. Z oficiálních statistik herního průmyslu vedených Ministerstvem financí ČR vyplývá, že za rok 2009 bylo v ČR vsazeno ve všech druzích loterií a sázkových her 128 miliard Kč. Z toho 95 miliard bylo hráčům vráceno ve výhrách. Provozovatelům zůstaly tržby ve výši 32,5 miliardy Kč. Z těchto tržeb odvedli provozovatelé do rozpočtu státu, obcí a neziskovému sektoru 7 miliard Kč. Ze zbývajících 25,5 miliard Kč šla většina do personálních nákladů, provozních nákladů a na investice do drahých loterních technologií.

„Zisk celého odvětví v roce 2009 nepřekročil 5 miliard Kč. Co chce tedy pan poslanec Novotný zdanit? Představy

o financování důchodové reformy z hazardu jsou zcela nereálné,“ komentuje situaci Čírtek a dodává: „Pokud politici chtějí získat nový zdroj pro veřejné rozpočty, měli by se vypořádat se zahraničními firmami, které zcela beztrestně nabízejí a propagují hazard pro české hráče na internetu. Nejsou nijak regulovány a neodvádí do veřejných rozpočtů v ČR ani korunu.“

Pokud by prošly některé nepromyšlené návrhy, zejména sjednocení odvodů na veřejně prospěšné účely na 20 procent pro všechny segmenty herního průmyslu a všechny firmy bez ohledu na jejich ekonomickou sílu, důsledkem může být zánik celých segmentů loterní branže a paradoxně snížení příjmů veřejných rozpočtů.

Andrej Čírtek (UHP ČR)

UHP ČR
Unie herního průmyslu ČR

PŘIJÍMÁ NOVÉ ČLENY
ZE VŠECH SEGMENTŮ HERNÍHO PRŮMYSLU

UNIE NABÍZÍ:

- nepřetržitý informační servis z médií, státní správy i politiky
- transparentní lobování na celostátní i komunální úrovni
- otevřenou komunikaci dovnitř i navenek

PRO VÍCE INFORMACÍ KONTAKTUJTE
Petru Hejmovou, tel.: 605 193 990 • e-mail info@uhpcer.cz